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Ljubljana - Družba pooblaščenka Ve-
grad Naložba, ki je 56,76-odstotna las-
tnica Vegrada, lahko v Vegradu v krat-
kem ostane brez glasovalnih pravic. To
bi pomenilo, da bi državna PDP z le 29
odstotki lastništva v Vegradu pridobila
glavno besedo. V tem primeru bi PDP
imela tudi možnost pri imenovanju
članov nadzornega sveta, ti pa v nasle-
dnji fazi pri imenovanjuuprave.

Po neuradnih informacijah namreč
obstaja utemeljen sum, da Zvon Dva
Holding hrani 10,7-odstotka delnic Ve-
grada za Vegrad Naložbo. Če bo Agen-
ciji za trg vrednostnih papirjev (ATVP) ,
ki je včeraj obiskala Zvon Dva Holding,
to uspelo tudi dokazati, bi Vegrad lahko
ostal brez glasovalnih pravic. Do tega
zaključka pa bi ATVP lahko prišel, če bi
našel repo pogodbe (pogodbe, na po-
dlagi katerih se začasno prodajo vred-
nostni papirji z obveznim povratnim
odkupom) med Vegradom Naložbo in
Zvonom Dva Holdingom. Hilda Tov-
šak, ki je tudi po ponedeljkovem od-
stopu v Vegradu ohranila pomemben
vpliv, je včeraj zatrdila, daje Zvon Dva
Holding dejanski lastnik delnic Vegra-
da, medtem ko nam iz Zvona Dva Hol-
dinga na to vprašanje niso odgovorili.

V podjetju Vegrad Naložba pa lahko
ostane začasno brez glasovalnih pravic
Tovšakova. Do ponedeljkovega odsto-

pa glavna direktorica Vegrada naj bi s
povezanimi osebami obvladovala pri-
bližno 26-odstotni lastniški delež pod-
jetja Vegrad Naložba. Natančneje, v Ve-
gradu Naložbi Tovšakova obvladuje
približno osemodstotnilastniški delež,
medtem ko je 16-odstotni lastnik Ve-
grad, d. d. Pri tem poznavalci razmer

opozarjajo, da za ATVP ne bo težko
dokazati, da sta Tovšakova in Vegrad, ki
ga je vodila skoraj desetletje, povezani
osebi.

Po naših informacijah Vegrad, d. d., in
Tovšakova že dalj časa obvladujeta pri-
bližno četrtinski delež Vegrada Do
uveljavitve novega, strožjega zakona o
prevzemihvletu2006Vegrad Naložba ni
bila podvržena prevzemni zakonodaji,
potem pa seje to spremenilo. Koje začel
veljati novi zakon o prevzemih, je veljalo
zatečeno stanje. V primeru, da je imel
takrat posamezni delničar oziroma po-
vezane osebe v posamezni družbi že več
kot četrtinski delež, mu ni bilo treba
objaviti prevzemne ponudbe. Toda če je
ta delničar kasneje povečal lastništvo v
družbi za samo en delnico, je bil dolžan
objaviti prevzemno ponudbo. Kot zatr-
jujejo naši viri, pa naj bi Tovšakova po
uveljavitvi nove prevzemne zakonodaje
lastniški delež v Vegradupovečala s sed-
mih na osem odstotkov. Tovšakova je
včeraj pojasnila, dane ve natančno, koli-
ko znaša njen lastniški delež v Vegradu
in da skupina povezanih oseb ne obvla-
duje več kot četrtinskega lastniškega de-
leža.
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Je pooblaščenko Vegrad
Naložbo financiral kar Vegrad?
Organi pregona se v teh dneh ukvarjajo tudi z vprašanjem, kje je družba
pooblaščenka Vegrad Naložba pridobila sredstva za financiranje nakupov
delnic Vegrada. Po neuradnih informacijah namreč obstaja sum, da je
pomembno vlogo pri pridobivanju večinskega lastniškega deleža Vegrada
Naložbe v Vegradu imel kar Vegrad. Pri tem naj bi imelo pomembno
vlogo hčerinsko podjetje Vegrada v BiH Gradve. Tovšakova zatrjuje, da to
ne drži.

Državno podjetje PDP, ki je 29-odsotni
lastnik Vegrada, lahko v kratkem v
velenjskem gradbincu pridobi glavno
besedo. Agencija za trg vrednostnih
papirjev (ATVP) namreč preiskuje
utemeljene sume, da Zvon Dva Holding
10,70-odstotni lastniški delež v
Vegradu hrani za družbo pooblaščenko
Vegrad Naložbo. Če bo ATVP to uspelo
tudi dokazati, bi Vegrad Naložba v
Vegradu ostala brez glasovalnih pravic.


